TABELA ROBOT ZIEMNYCH

‘é Powierzchnia |Powierzchnia sr.[ Odl. Objetosce Zuzycie | Nadm. obj.
Kilometraz % nas;zrp Wykzop naszlp Wykg)p naszp Wyk30p na I1’131€_]. Wyk30p
= m m m m m m m m m
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
0+| 628,00 [ 0,00 | 0,04 | 0,50
0,04 | 0,50 (12,00 0,48 6,00 0,48 5,52
0+| 640,00 | 12,00 | 0,04 | 0,50
0,06 | 0,49 (20,00 1,20 9,80 1,20 8,60
0+| 660,00 [ 20,00 | 0,08 | 0,48
0,04 | 0,82 (20,00 0,80 16,40 0,80 15,60
0+| 680,00 [ 20,00 | 0,00 | 1,16
0,43 | 0,69 (20,00 8,60 13,70 8,60 5,10
0+| 700,00 [ 20,00 | 0,29 | 0,21
0,45 | 0,33 (20,00 9,00 6,50 6,50 -2,50
0+| 720,00 | 20,00 | 0,06 | 0,44
0,15 | 0,29 (20,00 3,00 5,80 3,00 2,80
0+| 740,00 | 20,00 | 0,24 | 0,14
0,12 | 0,90 (20,00 2,40 17,90 2,40 15,50
0+| 760,00 [ 20,00 | 0,00 [ 1,65
0,01 1,19 20,00 0,20 23,80 0,20 23,60
0+| 780,00 [ 20,00 | 0,02 [ 0,73
0,15 | 0,56 (20,00 2,90 11,10 2,90 8,20
0+| 800,00 | 20,00 | 0,27 | 0,38
0,26 | 0,28 (20,00 5,20 5,50 5,20 0,30
0+| 820,00 | 20,00 | 0,25 | 0,17
0,20 | 0,17 20,00 3,90 3,30 3,30 -0,60
0+| 840,00 | 20,00 | 0,14 | 0,16
0,18 | 0,16 20,00 3,60 3,10 3,10 -0,50
0+| 860,00 [ 20,00 | 0,22 [ 0,15
0,26 | 0,12 (20,00 5,10 2,40 2,40 -2,70
0+| 880,00 [ 20,00 | 0,29 | 0,09
0,39 | 0,11 20,00 7,80 2,10 2,10 -5,70
0+| 900,00 | 20,00 | 0,49 | 0,12
0,30 | 0,14 20,00 6,00 2,70 2,70 -3,30
0+| 920,00 [ 20,00 | O,11 [ 0,15
0,18 | 0,15 20,00 3,50 2,90 2,90 -0,60
0+| 940,00 | 20,00 | 0,24 | 0,14
0,12 | 0,57 (20,00 2,40 11,40 2,40 9,00
0+| 960,00 [ 20,00 | 0,00 | 1,00
0,00 | 1,01 20,00 0,00 20,20 0,00 20,20
0+| 980,00 [ 20,00 | 0,00 | 1,02
0,09 | 0,64 (20,00 1,70 12,80 1,70 11,10
1+ 0,00 20,00 | 0,17 | 0,26
0,09 | 0,51 20,00 1,70 10,10 1,70 8,40
1+| 20,00 | 20,00 | 0,00 | 0,75
0,18 | 0,53 20,00 3,60 10,60 3,60 7,00
1+] 40,00 [ 20,00 | 0,36 | 0,31
0,44 | 0,37 (20,00 8,70 7,30 7,30 -1,40
1+] 60,00 [ 20,00 | 0,51 | 0,42
0,59 | 0,46 (20,00 11,73 9,20 9,20 -2,53
1+] 80,00 [ 20,00 | 0,25 | 0,50
0,45 | 0,53 20,00 8,93 10,50 8,93 1,57
1+]| 100,00 [ 20,00 | 0,09 | 0,55
0,11 | 0,38 20,00 2,10 7,60 2,10 5,50
1+] 120,00 [ 20,00 | 0,12 | 0,21
0,15 | 0,18 20,00 3,00 3,60 3,00 0,60
1+] 140,00 | 20,00 | 0,18 | 0,15




TABELA ROBOT ZIEMNYCH

‘é Powierzchnia |Powierzchnia sr.[ Odl. Objetosce Zuzycie | Nadm. obj.
Kilometraz % nas32/p Wyk20p naszfp Wyk;)p naszfp Wyk30p na m3iej. Wyk30p
= m m m m m m m m m
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
0,21 | 0,19 20,00 4,10 3,70 3,70 -0,40
1+] 160,00 [ 20,00 | 0,23 | 0,22
0,30 | 0,18 20,00 5,90 3,60 3,60 -2,30
1+] 180,00 [ 20,00 | 0,36 | 0,14
0,18 | 0,14 20,00 3,60 2,80 2,80 -0,80
1+] 200,00 [ 20,00 | 0,00 | 0,14
0,00 | 0,76 (20,00 0,00 15,10 0,00 15,10
1+] 220,00 [ 20,00 | 0,00 | 1,37
0,00 | 1,36 | 6,00 [ 0,00 8,16 0,00 8,16
1+| 226,00 [ 6,00 | 0,00 | 1,35
suma: 145,38 323,59 117,38] 178,22




